
最新幼儿园活动 幼儿园亲子活动方案幼
儿园亲子活动(汇总5篇)

在日常学习、工作或生活中，大家总少不了接触作文或者范
文吧，通过文章可以把我们那些零零散散的思想，聚集在一
块。相信许多人会觉得范文很难写？以下是小编为大家收集
的优秀范文，欢迎大家分享阅读。

幼儿园活动篇一

活动时间：20xx年xx月xx日上午xx：xx

活动目标：

1、通过亲子制作活动提高幼儿动手能力的同时增进亲子感情。

2、亲子共同感受新年的快乐气氛。

活动准备：

1、面具模型一个。

2、家长自备各种装饰材料：如光片、彩纸、彩色鸡毛、花边
等。

班级准备：剪刀、胶水、双面胶、橡皮筋。

3、舞曲音乐《幸福拍手歌》《找朋友》《新年好》

活动过程：

1、家长和幼儿准时到达班级教室。



2、主持人致开幕词。

3、亲子制作“美丽的面具”

(1)主持人教授制作方法。

(2)各家庭自由制作，鼓励家长和孩子一起动脑设计，在制作
过程中让幼儿动手参与。

4、制做完成后，以家庭为单位，模仿时装表演的形式进行面
具展示。

5、化妆舞会“快乐的新年”

幼儿和家长戴好自己制作的面具，随着音乐一起跳舞，共同
感受

新年的.快乐。

(在音乐声中结束活动)

一、活动时间：200xx年xx月xx日上午

二、活动主持人：xx

活动小组：中班班年级组及家长委员会成员

三、活动内容：亲子趣味运动会

四、游戏项目：

1.亲子游戏“坦克车”(集体游戏)

目的：在家长的指导下学习分工、沟通、创造;加强幼儿与幼
儿，家长与家长，家长与幼儿之间的配合;练习剪与粘的技能。



准备：报纸若干、剪刀、透明胶若干。

玩法：

(1)在规定时间内制作“坦克”链条：将报纸连成一个大圆。

(2)家长幼儿站在报纸上，手托起上方的报纸形成一个坦克链
条。

(3)手脚同时移动链条向前走，先到者为胜。

2、亲子游戏“抱孩子”(可选游戏)

目标：锻炼幼儿的跳跃能力，体验与成人合作的快乐。

准备：羊角球

玩法：幼儿从指定的点跳羊角球，家长跟在后面跑，到终点
后，家长快速抱起幼儿跑回原点，拍下一个人的手，依次轮
流。

3、亲子游戏“套圈” (可选游戏)

玩法：在一定距离内，家长跟着孩子套圈，两人做到终点椅
子上为胜利者。

4、亲子游戏“两人三足接力赛” (可选游戏)

玩法：参加游戏者排成三路纵队(孩子站在右边)，将中间的
两条腿分别用两根绳子捆绑在一起。两人三足向前行走绕过
障碍物返回起点线。依次进行接力。

5、亲子游戏“听话的小球” (可选游戏)

目标：发展幼儿的腿部力量和控制能力。



准备：四条跑道、每个家庭一只皮球

玩法：爸爸或妈妈、小朋友分别站在场地的两边，游戏开始，
爸爸用脚运球至小朋友处，，小朋友接球后，爸爸或妈妈和
小朋友背靠背，夹住皮球运至出发点，先到者为胜。

规则：爸爸必须用脚带球走，不能用力踢球。

6、亲子游戏“运气球” (可选游戏)

目标：培养幼儿与成人的合作能力，发展幼儿的平衡感。

准备：未充气的气球若干，大箱子四只，跑道四条。

玩法：爸爸或妈妈和小朋友站在起点处，游戏开始，爸爸或
妈妈用嘴把气球吹鼓并打结(不可以小于气球范样)，小朋友
拿着气球快速跑到指定地点，游戏反复进行，在规定时间内，
以气球数量多者为胜。

7、亲子游戏“生命之旅”(集体游戏)

目标：体验角色互动后彼此的感受;增强亲子间的感情，学会
信任彼此;幼儿通过语言提示家长下面的任务，促进孩子的语
言发展。

准备：蒙眼的眼罩，场地布置(大约15分钟的路程，在旅程中
设置不同障碍)

规则：家长蒙上眼，幼儿牵着家长的手，带领他们越过障碍、
期间家长不能取下眼罩，只能根据幼儿的语言和肢体帮助走
完全程。到终点后家长在幼儿的带领下坐到小椅子上，幼儿
站在家长身旁，最后家长取下眼罩，所有爸爸、妈妈、幼儿
手拉手同唱歌曲《感恩的心》，彼此最真诚地感谢亲人、感
谢同伴。



五、活动安排：

1.8：30—8：45 入场，宣布第二届亲子运动会开始。中班幼
儿律动表演。

2.8：45—9：00 主持人宣布比赛规则。

3.9：00—10：15进行各项亲子游戏活动。

4.10：15—10：30主持人、家长活动感言。

幼儿园活动篇二

幼儿园是孩子们学习和成长的场所，是关系到孩子们未来的
重要阶段。在幼儿园，孩子们通过参加各种活动满足好奇心，
提高学习能力，锻炼自我管理和社交技能。在这个过程中，
老师和家长同样扮演着重要角色。

第二段：活动心得

我有幸参加了幼儿园组织的春游活动。在这次活动中，我和
孩子们一起去了附近的公园，开心地玩耍、观察植物、听鸟
叫声。孩子们开心的笑声和惊奇的表情让我深刻感受到幼儿
园的活动对他们的成长是多么重要。我认为，这些活动不仅
让孩子们了解世界、增长知识，更重要的是让他们学会团队
合作，让孩子们乐于分享和帮助他人。

第三段：与家长的合作

在幼儿园活动中，让家长积极参加是很重要的。我曾经参加
过一次幼儿园的手工活动，让家长在场辅导孩子们做手工。
这个活动不仅让家长了解幼儿园的教育理念，也为孩子们提
供了一个学习新知识和与家长一起度过特别时刻的机会。此



外，孩子们会感到更加安全和温暖，因为他们感觉得到家人
的支持和关爱。

第四段：老师的关键作用

在幼儿园活动中，老师的角色占有很重要的地位。老师应该
对孩子的需要具有高度的敏感性，能够在活动中及时发现孩
子的潜在需求，鼓励他们发掘自己的优点。同时，老师还应
该通过活动对孩子进行有针对性的指导，让孩子们发挥出自
己的最大潜力。老师除了作为主导者，还可以与家长配合，
形成对孩子的综合照顾和教育。

第五段：结论

总的来说，幼儿园活动对孩子们的发展和成长有着至关重要
的作用。通过参加活动，孩子们可以更快乐、自信、学会与
他人和睦相处，并有机会与家长、老师建立更紧密的关系。
作为参与者和见证者，我深刻感受到幼儿园活动的精髓，这
些活动是孩子们童年生活中不可或缺的一部分。

幼儿园活动篇三

第一段：幼儿园活动区的设计与重要性（200字）

幼儿园的活动区是孩子们学习和成长的重要场所，这里是他
们进行游戏、探索和互动的空间。活动区的设计直接关系到
孩子们的发展和学习效果。幼儿园活动区应当兼顾孩子们的
学习、游戏和身体发展的需求，提供丰富多样的功能和活动。
活动区的合理设计和引导，能够促进幼儿的认知能力、社交
能力和体能发展。因此，幼儿园活动区的设计应当充分考虑
孩子们的发展阶段和需求，提供一个安全、刺激和丰富的学
习环境。

第二段：角色扮演区的重要性 （200字）



角色扮演是幼儿园活动区中不可或缺的一个部分。这个区域
是孩子们展现自己创造力和想象力的地方。在角色扮演区，
孩子们可以扮演不同的角色，模仿大人的行为，让自己进入
一个逼真的场景中。通过角色扮演活动，孩子们可以增强他
们的沟通能力、表达能力和合作精神。角色扮演区的设计应
当包括孩子们感兴趣的不同场景和角色扮演道具，从而鼓励
他们在游戏中学习和发展。

第三段：探索和发现区的价值（200字）

探索和发现区是幼儿园活动区中的另一个重要区域，用于鼓
励和促进孩子们的探索和好奇心。在这个区域，孩子们可以
进行自主式的探索和观察，通过触摸、感受、观察和实验，
从而获取新的知识和认识新事物。探索和发现区应当提供各
种有趣的活动和教具，如放大镜、显微镜、模型和实验装置，
以引起孩子们的兴趣和好奇心。通过自主探索与发现，孩子
们可以积极主动地获取知识和发展自己的观察能力和解决问
题的能力。

第四段：运动和活动区的培养身体发展（200字）

运动和活动区是幼儿园活动区中的另一个重要组成部分。这
个区域旨在促进孩子们的身体发展和提高他们的协调能力。
在这个区域，孩子们可以进行各种运动和活动，如跑步、跳
跃、爬行等。通过运动和活动，孩子们可以锻炼身体，提高
协调能力和平衡感。运动和活动区的设计应当提供丰富多样
的运动设施和器材，激发孩子们的兴趣和积极参与。运动和
活动的体验不仅有助于孩子们的身体发展，还可以促进他们
的社交能力和团队合作精神。

第五段：活动区的评估和改进（200字）

幼儿园活动区的设计不仅仅是一次性的，还需要不断评估和
改进。通过观察和记录幼儿在活动区中的表现和行为，可以



得出关于活动区设计的反馈和评估。根据孩子们的需求和反
馈意见，幼儿园可以对活动区进行改进和优化，提供更适合
孩子们发展的环境。活动区的评估和改进是一个不断进行的
过程，旨在提供更好的学习和成长环境，促进孩子们全面发
展。

总结：

幼儿园活动区的设计对孩子们的发展和学习至关重要。角色
扮演区能够培养孩子们的想象力和社交能力；探索和发现区
能够激发孩子们的好奇心和科学探索能力；运动和活动区则
能够提高孩子们的身体发展和协调能力。同时，对活动区进
行评估和改进是为了提供更好的学习环境，促进孩子们的全
面发展。

幼儿园活动篇四

近年来，随着家庭经济发展和对幼儿教育重视程度的提高，
越来越多的家庭选择将孩子送入幼儿园接受早期教育。而幼
儿园活动区是幼儿园的重要组成部分，通过提供各种各样的
活动，促进幼儿全面发展。我曾在一所幼儿园实习并参与了
幼儿园活动区的工作，在这段时间里，我收获了很多宝贵的
经验和体会。

在幼儿园活动区的工作中，最大的感受就是幼儿的天真和活
力。幼儿正处于快速发展的阶段，他们对世界充满了好奇，
无论是探索环境还是进行各种活动，他们总是充满热情和激
情。而我的责任就是引导他们积极参与到各种活动中。在这
个过程中，我学会了倾听和观察，尊重每个幼儿的独立性和
个性化需求，培养他们的兴趣爱好和能力。

活动区的扮靓是每天的必修课。幼儿园活动区的环境对幼儿
的发展和学习起到关键作用。我参与了活动区的设计和布置
工作，关注每个细节，营造温馨、富有创造力的环境。在幼



儿园活动区，充满了各种各样的玩具、材料和用具，能够激
发幼儿的创造力和想象力。通过观察和反馈，我发现变换活
动区的布置对幼儿的学习和参与度有很大的影响。因此，我
总是尽力提供多样化的环境和资源，让幼儿可以自由选择他
们感兴趣的活动。

在幼儿园活动区，我也学会了如何引导幼儿进行有意义的学
习。活动区的活动不仅仅是玩耍，更是一种学习的方式。通
过不同的活动，幼儿可以学习到各种各样的知识和技能。例
如，通过玩积木，幼儿可以发展手眼协调和创造力；通过玩
音乐，幼儿可以培养音乐感知和节奏感。在这个过程中，我
会与幼儿互动，提出问题和引导思考，以帮助他们更好地理
解和掌握知识。

除了引导幼儿的学习，我还学会了如何与幼儿建立良好的关
系。在活动区，我始终把幼儿放在第一位，尊重他们的需要
和个性化发展。我注重与幼儿的沟通和互动，共同创造一个
和谐、友善的氛围。我会尊重每个幼儿的感受和想法，鼓励
他们表达自己的意见，并尽量给予积极的反馈和奖励。通过
这种方式，我与幼儿建立了深厚的信任和亲密的关系，这对
他们的成长和学习都有着积极的影响。

通过参与幼儿园活动区的工作，我深深地体会到了幼儿园教
育的重要性和价值。在幼儿园活动区的工作中，我学会了倾
听和观察，尊重每个幼儿的个性化需求；学会了扮靓活动区，
创造一个温馨、富有创造力的环境；学会了引导幼儿进行有
意义的学习，并与他们建立良好的关系。这些经验将对我未
来的教育和职业生涯产生深远的影响。通过我的付出和努力，
我希望为幼儿的成长和发展做出更大的贡献。

幼儿园活动篇五

活动目标：



1、观察自己的小手，初步学会用手进行创意绘画。

2、培养幼儿的观察力和创造力，体验美术活动的乐趣。

3、鼓励幼儿大胆正确的上色。

4、进一步学习在指定的范围内均匀地进行美术活动。

活动准备：

ppt、三张背景画(天空、草地、水上)、蜡笔、磁铁、黑板，
夹子

活动过程：

一、谜语导入，激发兴趣

师：小朋友，现在老师和你来玩猜谜语的游戏："五个叉，不
长叶，不开花，做事全靠它。"

幼：小手师：你们能告诉我，你们的小手能做什么吗?

幼：穿脱 衣服、吃饭、画画等等。

师：对呀，原来我们的小手这么能干，现在请小朋友认真看
看老师用手做什么?(师在黑板白纸上很快完成一个手形画--
小鱼)

师：老师就是用手描出外形再添画的小鱼，这样的画就叫手
形画。

二、欣赏手形画

师：今天老师还带来几幅漂亮的手形画。(出示ppt图片，请
幼儿欣赏，老师指导幼儿观察这些漂亮的手形画是由什么手



形变成的。

三、探索尝试，合力创作

1、老师讲解要求：三张背景画(天空、草地、水上)，选择什
么背景画就尽量画上相应的手形画。

2、幼儿作画，老师巡回指导鼓励幼儿摆出不同的手形，进行
大胆添画，能力差的幼儿可以模仿或在教师的引导下添画。

反思：

总的来说本次美术课达到了预设的目标，在活动中无论是观
察还是孩子自己操作，氛围都很热烈，虽然有的孩子动手能
力比较差，但是他们都很努力、认真，就算孩子的进步是一
点点，作为教师我们也要鼓励孩子的进步，激励他们更加努
力。


